

## 家書（一百五十）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安，感謝神讓我有機會透過這家書，與大家分享主的恩典及本會一些聚會安排，期望各位在禱告中記念和支持。

### 1. 本會神學生分享會

本港設有多間神學院，為清晰蒙召的信徒提供神學教育機會，藉修讀不同學科和生命的操練，裝備他們成為教會未來的工人。作為一位神學生，需要付上多年的學習和實習以完成訓練，殊不容易。

本會為表達對屬下堂會神學生的關心和支持，已計劃於7月18日或25日安排一分享會，誠邀他們赴會。期望透過彼此分享、交流、代禱，達致互相勉勵，分擔他們學習上的難處的目的。

在此，也請大家在禱告中多多記念他們漫長的訓練，求神賜他們智慧聰明接受裝備，最終在神所安置的崗位上，成為合用的器皿。



### 2. 傳道同工會聚會

感謝神帶領20多位傳道同工加入本會參與服侍，負起牧養主所交付群羊的重任。現今作為傳道人，無論在堂會是獨力、抑或合力作主工，都會經歷和承擔不同程度的壓力和困難。因此，本會傳道同工聚會的設立，正好提供一個機會，讓我們這群同路人一起學習、交通，並分享個人需要及教會情況。透過同心禱告祈求，從主得力互相扶持，經歷主的美善。深盼各位聖約人能多為傳道同工禱告，求主堅立他們手所作的工。



在剛過去的星期，傳道同工們在會員大會中，除作了會務分享外，亦就所成立的功能小組交換意見，最後還進行了新一屆職員選舉。其中當選的包括何麗儀牧師、吳業宏牧師、林明真牧師及陳振業傳道。後補為陳慧兒傳道及李志雄傳道。任期由本年7月至明年6月，請大家在禱告中記念他們的事奉。

### 3. 堂會主席交流會

本會在本月27日將舉行今年第二次堂會主席交流會，邀請屬下各堂的執事會主席參加，一同分享和交流堂會情況，並商討主的聖工。就過去交流會所見，透過主席們的凝聚，堂會之間不但得到維繫，同時也加深彼此的認識和瞭解，整體亦發揮了關懷扶持作用，實是美事。

再者，交流會也提供一個不可或缺的溝通渠道，讓堂會可就著共同關注的一些議題表達意見，共同探討及尋求共識或解決方案，對教會的運作實有所裨益。在此鼓勵各弟兄姊妹為各堂的執事會成員禱告，求神賜他們智慧能力，與傳道同工並肩帶領教會的發展，有力量應付繁重的堂務工作。

#### 4. 本年年議會會議

本會將於7月11日下午舉行年議會，屆時各堂單位的主管及堂會傳道同工，並執事、堂委代表，將齊集頌恩中心或堅樂堂進行會議。一如以往，會上除省覽各事工、堂會報告外，還會就著本會新一年度之財政預算作討論和通過。今年還設有執行委員會委員選舉的環節，讓擁有投票權的與會者進行投票，以確立新一屆委員的人選。

年議會是一年一度召開的會議，對本會而言，是領袖們一個難得凝聚的時刻，更藉彼此交流、分享，共同經歷神仍掌管和恩領聖約教會；同時也見證著今天神仍使用每一位，從而鼓勵我們珍惜每一個能為祂作工和傳揚福音的機遇。在此誠邀各位肢體為這會議禱告，並求神祝福事前的準備及當日的進程。



#### 5. 堅恩堂周年堂慶

本月6日是本會堅恩堂32周年堂慶，在此願將榮耀歸與神，向神獻上感恩。與此同時，亦願向堅恩堂各肢體送上衷心的祝賀。

翻查本會資料，堅恩堂得以被建立，是因一群就讀於沙田神召神學院之堅中堂會友，在努力佈道下產生的成果。昔日，從起初幾位神學生在沙田中央公園領人信主，到1990年租用沙田大會堂會議室開始第一次主日崇拜，過程中委實看見神的豐富恩典和預備。

及後，本會在探討植堂策略時，有感可嘗試與基督教機構合作開展福音事工，遂於1994年借用中華基督教青年會屬下之沙田顯徑會所，舉行主日崇拜至今，並定期舉辦社區活動、校園福音聚會、補習班及功課輔導班等，服侍顯徑邨及鄰近的嘉田苑的坊眾，見證基督。

深願神在往後的日子，繼續保守堅恩堂傳道同工、眾堂委及弟兄姊妹們，從祂得力得恩事奉，並同心合意興旺福音，在社區中成為明燈台。

謹祝

主恩常偕！事主得力！

主內

吳偉明

2021年6月5日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】